
Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

535 254 281 119 198 218 198 130 148 36 23 24 85 266 103 51 6

86,3 86,4 86,2 86,9 87,2 85,2 83,9 90,3 88,1 78,3 88,5 92,3 92,4 89,9 77,4 76,1 100

65 33 32 16 27 22 27 9 17 9 3 2 6 27 20 10 0

10,5 11,2 9,8 11,7 11,9 8,6 11,4 6,3 10,1 19,6 11,5 7,7 6,5 9,1 15 14,9 0

20 7 13 2 2 16 11 5 3 1 0 0 1 3 10 6 0

3,2 2,4 4 1,5 0,9 6,3 4,7 3,5 1,8 2,2 0 0 1,1 1 7,5 9 0

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

30 22 8 6 19 5 4 12 10 2 2 0 4 14 8 4 0
5,6 8,7 2,8 5 9,6 2,3 2 9,2 6,8 5,6 8,7 0 4,7 5,3 7,8 7,8 0
14 11 3 4 8 2 5 4 3 1 1 1 1 8 2 2 0
2,6 4,3 1,1 3,4 4 0,9 2,5 3,1 2 2,8 4,3 4,2 1,2 3 1,9 3,9 0
40 18 22 9 16 15 15 13 6 6 0 2 8 23 5 1 1
7,5 7,1 7,8 7,6 8,1 6,9 7,6 10 4,1 16,7 0 8,3 9,4 8,6 4,9 2 16,7
178 81 97 37 72 69 67 34 56 12 9 8 33 84 36 16 1
33,3 31,9 34,5 31,1 36,4 31,7 33,8 26,2 37,8 33,3 39,1 33,3 38,8 31,6 35 31,4 16,7
103 48 55 30 29 44 40 28 23 7 5 5 16 56 18 7 1
19,3 18,9 19,6 25,2 14,6 20,2 20,2 21,5 15,5 19,4 21,7 20,8 18,8 21,1 17,5 13,7 16,7

3 1 2 1 1 1 2 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0
0,6 0,4 0,7 0,8 0,5 0,5 1 0 0,7 0 0 0 1,2 0,4 0 2 0
26 13 13 5 8 13 10 4 9 3 0 0 3 11 10 2 0
4,9 5,1 4,6 4,2 4 6 5,1 3,1 6,1 8,3 0 0 3,5 4,1 9,7 3,9 0
16 7 9 8 8 0 7 3 4 2 0 2 3 8 1 2 0
3 2,8 3,2 6,7 4 0 3,5 2,3 2,7 5,6 0 8,3 3,5 3 1 3,9 0

16 6 10 2 4 10 3 7 5 0 1 2 1 4 7 2 0
3 2,4 3,6 1,7 2 4,6 1,5 5,4 3,4 0 4,3 8,3 1,2 1,5 6,8 3,9 0
3 2 1 1 2 0 1 1 1 0 0 0 1 2 0 0 0

0,6 0,8 0,4 0,8 1 0 0,5 0,8 0,7 0 0 0 1,2 0,8 0 0 0
13 7 6 2 6 5 7 3 2 1 0 0 0 6 7 0 0
2,4 2,8 2,1 1,7 3 2,3 3,5 2,3 1,4 2,8 0 0 0 2,3 6,8 0 0
93 38 55 14 25 54 37 21 28 2 5 4 14 49 9 14 3

17,4 15 19,6 11,8 12,6 24,8 18,7 16,2 18,9 5,6 21,7 16,7 16,5 18,4 8,7 27,5 50
Base (535) (254) (281) (119) (198) (218) (198) (130) (148) (36) (23)* (24)* (85) (266) (103) (51) (6)*

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR

Página 2 de 44



Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

71 38 33 13 22 36 20 20 23 4 4 5 8 41 10 6 1
11,5 12,9 10,1 9,5 9,7 14,1 8,5 13,9 13,7 8,7 15,4 19,2 8,7 13,9 7,5 9 16,7
127 74 53 20 52 55 42 34 36 10 5 7 16 68 26 10 0
20,5 25,2 16,3 14,6 22,9 21,5 17,8 23,6 21,4 21,7 19,2 26,9 17,4 23 19,5 14,9 0
231 108 123 59 90 82 97 52 61 12 9 11 35 100 59 22 4
37,3 36,7 37,7 43,1 39,6 32 41,1 36,1 36,3 26,1 34,6 42,3 38 33,8 44,4 32,8 66,7

92 42 50 26 41 25 40 14 23 11 4 1 20 44 16 11 0
14,8 14,3 15,3 19 18,1 9,8 16,9 9,7 13,7 23,9 15,4 3,8 21,7 14,9 12 16,4 0

15 7 8 5 6 4 6 4 3 2 0 0 3 10 2 0 0
2,4 2,4 2,5 3,6 2,6 1,6 2,5 2,8 1,8 4,3 0 0 3,3 3,4 1,5 0 0
84 25 59 14 16 54 31 20 22 7 4 2 10 33 20 18 1

13,5 8,5 18,1 10,2 7 21,1 13,1 13,9 13,1 15,2 15,4 7,7 10,9 11,1 15 26,9 16,7

Média 2,73 2,65 2,8 2,92 2,8 2,53 2,85 2,58 2,64 2,92 2,59 2,33 2,93 2,67 2,77 2,78 2,6

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P3 - André Silva, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

62 36 26 9 24 29 16 13 25 5 3 5 12 31 11 3 0
10 12,2 8 6,6 10,6 11,3 6,8 9 14,9 10,9 11,5 19,2 13 10,5 8,3 4,5 0

142 77 65 34 53 55 59 35 27 14 7 8 20 74 28 11 1
22,9 26,2 19,9 24,8 23,3 21,5 25 24,3 16,1 30,4 26,9 30,8 21,7 25 21,1 16,4 16,7
262 117 145 68 107 87 105 59 74 17 7 10 43 120 57 30 2
42,3 39,8 44,5 49,6 47,1 34 44,5 41 44 37 26,9 38,5 46,7 40,5 42,9 44,8 33,3

60 32 28 13 18 29 23 16 16 2 3 1 5 29 14 9 2
9,7 10,9 8,6 9,5 7,9 11,3 9,7 11,1 9,5 4,3 11,5 3,8 5,4 9,8 10,5 13,4 33,3
12 5 7 3 1 8 4 4 2 2 0 0 2 6 4 0 0
1,9 1,7 2,1 2,2 0,4 3,1 1,7 2,8 1,2 4,3 0 0 2,2 2 3 0 0
82 27 55 10 24 48 29 17 24 6 6 2 10 36 19 14 1

13,2 9,2 16,9 7,3 10,6 18,8 12,3 11,8 14,3 13 23,1 7,7 10,9 12,2 14,3 20,9 16,7

Média 2,66 2,6 2,72 2,74 2,6 2,67 2,71 2,71 2,6 2,55 2,5 2,29 2,57 2,63 2,75 2,85 3,2

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P3 - Francisco Rodrigues dos Santos, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

18 12 6 4 10 4 4 4 4 4 2 0 2 14 2 0 0
2,9 4,1 1,8 2,9 4,4 1,6 1,7 2,8 2,4 8,7 7,7 0 2,2 4,7 1,5 0 0
55 28 27 11 28 16 18 14 16 5 2 1 8 22 12 11 1
8,9 9,5 8,3 8 12,3 6,3 7,6 9,7 9,5 10,9 7,7 3,8 8,7 7,4 9 16,4 16,7
99 43 56 23 34 42 39 26 24 5 5 5 18 40 22 12 2
16 14,6 17,2 16,8 15 16,4 16,5 18,1 14,3 10,9 19,2 19,2 19,6 13,5 16,5 17,9 33,3

281 129 152 69 95 117 110 59 84 18 10 12 37 140 65 26 1
45,3 43,9 46,6 50,4 41,9 45,7 46,6 41 50 39,1 38,5 46,2 40,2 47,3 48,9 38,8 16,7
149 77 72 27 56 66 59 36 34 14 6 7 26 71 29 15 1
24 26,2 22,1 19,7 24,7 25,8 25 25 20,2 30,4 23,1 26,9 28,3 24 21,8 22,4 16,7
18 5 13 3 4 11 6 5 6 0 1 1 1 9 3 3 1
2,9 1,7 4 2,2 1,8 4,3 2,5 3,5 3,6 0 3,8 3,8 1,1 3 2,3 4,5 16,7

Média 3,81 3,8 3,82 3,78 3,71 3,92 3,88 3,78 3,79 3,72 3,64 4 3,85 3,81 3,82 3,7 3,4

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P3 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

53 32 21 10 22 21 15 14 16 4 4 5 7 30 5 5 1
8,5 10,9 6,4 7,3 9,7 8,2 6,4 9,7 9,5 8,7 15,4 19,2 7,6 10,1 3,8 7,5 16,7
116 61 55 23 48 45 40 32 34 7 3 6 20 56 22 12 0
18,7 20,7 16,9 16,8 21,1 17,6 16,9 22,2 20,2 15,2 11,5 23,1 21,7 18,9 16,5 17,9 0
187 84 103 42 69 76 76 40 47 12 12 9 26 78 49 23 2
30,2 28,6 31,6 30,7 30,4 29,7 32,2 27,8 28 26,1 46,2 34,6 28,3 26,4 36,8 34,3 33,3
189 88 101 42 63 84 79 40 51 13 6 4 28 91 45 19 2
30,5 29,9 31 30,7 27,8 32,8 33,5 27,8 30,4 28,3 23,1 15,4 30,4 30,7 33,8 28,4 33,3

48 23 25 14 20 14 17 10 13 8 0 1 9 27 7 4 0
7,7 7,8 7,7 10,2 8,8 5,5 7,2 6,9 7,7 17,4 0 3,8 9,8 9,1 5,3 6 0
27 6 21 6 5 16 9 8 7 2 1 1 2 14 5 4 1
4,4 2 6,4 4,4 2,2 6,3 3,8 5,6 4,2 4,3 3,8 3,8 2,2 4,7 3,8 6 16,7

Média 3,11 3,03 3,18 3,21 3,05 3,1 3,19 3 3,07 3,32 2,8 2,6 3,13 3,1 3,21 3,08 3

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

57 36 21 15 18 24 16 14 17 6 4 5 7 32 7 4 2
9,2 12,2 6,4 10,9 7,9 9,4 6,8 9,7 10,1 13 15,4 19,2 7,6 10,8 5,3 6 33,3
160 81 79 31 57 72 56 42 43 10 9 8 24 80 27 21 0
25,8 27,6 24,2 22,6 25,1 28,1 23,7 29,2 25,6 21,7 34,6 30,8 26,1 27 20,3 31,3 0
232 97 135 59 90 83 86 55 64 18 9 7 32 117 48 25 3
37,4 33 41,4 43,1 39,6 32,4 36,4 38,2 38,1 39,1 34,6 26,9 34,8 39,5 36,1 37,3 50
128 63 65 23 53 52 62 24 30 9 3 5 25 48 37 13 0
20,6 21,4 19,9 16,8 23,3 20,3 26,3 16,7 17,9 19,6 11,5 19,2 27,2 16,2 27,8 19,4 0

14 8 6 3 3 8 5 1 6 2 0 0 2 6 6 0 0
2,3 2,7 1,8 2,2 1,3 3,1 2,1 0,7 3,6 4,3 0 0 2,2 2 4,5 0 0
29 9 20 6 6 17 11 8 8 1 1 1 2 13 8 4 1
4,7 3,1 6,1 4,4 2,6 6,6 4,7 5,6 4,8 2,2 3,8 3,8 2,2 4,4 6 6 16,7

Média 2,8 2,74 2,86 2,76 2,85 2,78 2,93 2,68 2,78 2,8 2,44 2,48 2,9 2,7 3,06 2,75 2,2

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P3 - Jerónimo de Sousa, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

22 13 9 4 12 6 3 7 7 3 2 0 2 15 3 2 0
3,5 4,4 2,8 2,9 5,3 2,3 1,3 4,9 4,2 6,5 7,7 0 2,2 5,1 2,3 3 0
86 34 52 16 38 32 22 25 24 11 4 1 15 34 21 15 0

13,9 11,6 16 11,7 16,7 12,5 9,3 17,4 14,3 23,9 15,4 3,8 16,3 11,5 15,8 22,4 0
191 82 109 43 69 79 77 34 58 10 12 10 27 94 40 17 3
30,8 27,9 33,4 31,4 30,4 30,9 32,6 23,6 34,5 21,7 46,2 38,5 29,3 31,8 30,1 25,4 50
233 129 104 53 82 98 95 58 60 13 7 12 37 106 52 26 0
37,6 43,9 31,9 38,7 36,1 38,3 40,3 40,3 35,7 28,3 26,9 46,2 40,2 35,8 39,1 38,8 0

63 31 32 16 20 27 31 11 12 9 0 2 9 36 10 4 2
10,2 10,5 9,8 11,7 8,8 10,5 13,1 7,6 7,1 19,6 0 7,7 9,8 12,2 7,5 6 33,3

25 5 20 5 6 14 8 9 7 0 1 1 2 11 7 3 1
4 1,7 6,1 3,6 2,6 5,5 3,4 6,3 4,2 0 3,8 3,8 2,2 3,7 5,3 4,5 16,7

Média 3,38 3,45 3,32 3,46 3,27 3,45 3,57 3,3 3,29 3,3 2,96 3,6 3,4 3,4 3,36 3,23 3,8

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P3 - Rui Rio, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

221 115 106 54 71 96 87 47 64 15 8 15 37 118 38 13 0
35,6 39,1 32,5 39,4 31,3 37,5 36,9 32,6 38,1 32,6 30,8 57,7 40,2 39,9 28,6 19,4 0
142 66 76 27 56 59 59 33 35 8 7 3 19 64 34 21 1
22,9 22,4 23,3 19,7 24,7 23 25 22,9 20,8 17,4 26,9 11,5 20,7 21,6 25,6 31,3 16,7
100 37 63 25 37 38 44 19 25 7 5 5 14 40 23 16 2
16,1 12,6 19,3 18,2 16,3 14,8 18,6 13,2 14,9 15,2 19,2 19,2 15,2 13,5 17,3 23,9 33,3

82 40 42 22 36 24 27 19 24 8 4 2 12 40 18 9 1
13,2 13,6 12,9 16,1 15,9 9,4 11,4 13,2 14,3 17,4 15,4 7,7 13 13,5 13,5 13,4 16,7

35 25 10 5 20 10 7 16 7 4 1 0 6 16 10 2 1
5,6 8,5 3,1 3,6 8,8 3,9 3 11,1 4,2 8,7 3,8 0 6,5 5,4 7,5 3 16,7
40 11 29 4 7 29 12 10 13 4 1 1 4 18 10 6 1
6,5 3,7 8,9 2,9 3,1 11,3 5,1 6,9 7,7 8,7 3,8 3,8 4,3 6,1 7,5 9 16,7

Média 2,26 2,27 2,24 2,23 2,45 2,09 2,14 2,43 2,19 2,48 2,32 1,76 2,22 2,18 2,41 2,44 3,4

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

83 50 33 8 34 41 25 18 24 9 7 6 14 42 14 7 0
13,4 17 10,1 5,8 15 16 10,6 12,5 14,3 19,6 26,9 23,1 15,2 14,2 10,5 10,4 0
134 70 64 23 49 62 51 38 33 9 3 6 23 63 28 13 1
21,6 23,8 19,6 16,8 21,6 24,2 21,6 26,4 19,6 19,6 11,5 23,1 25 21,3 21,1 19,4 16,7
231 101 130 60 93 78 97 45 67 15 7 7 36 113 55 17 3
37,3 34,4 39,9 43,8 41 30,5 41,1 31,3 39,9 32,6 26,9 26,9 39,1 38,2 41,4 25,4 50

43 26 17 15 16 12 21 9 8 3 2 4 4 19 8 7 1
6,9 8,8 5,2 10,9 7 4,7 8,9 6,3 4,8 6,5 7,7 15,4 4,3 6,4 6 10,4 16,7
12 9 3 4 6 2 4 3 2 2 1 0 1 9 1 1 0
1,9 3,1 0,9 2,9 2,6 0,8 1,7 2,1 1,2 4,3 3,8 0 1,1 3 0,8 1,5 0
117 38 79 27 29 61 38 31 34 8 6 3 14 50 27 22 1
18,9 12,9 24,2 19,7 12,8 23,8 16,1 21,5 20,2 17,4 23,1 11,5 15,2 16,9 20,3 32,8 16,7

Média 2,54 2,51 2,57 2,85 2,55 2,34 2,64 2,48 2,49 2,47 2,35 2,39 2,42 2,55 2,57 2,6 3

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P3 - João Cotrim de Figueiredo, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

259 147 112 42 102 115 87 60 72 25 15 13 43 134 46 20 3
41,8 50 34,4 30,7 44,9 44,9 36,9 41,7 42,9 54,3 57,7 50 46,7 45,3 34,6 29,9 50
156 64 92 28 65 63 64 40 43 6 3 4 27 68 37 20 0
25,2 21,8 28,2 20,4 28,6 24,6 27,1 27,8 25,6 13 11,5 15,4 29,3 23 27,8 29,9 0
115 44 71 44 41 30 50 23 32 5 5 7 15 50 34 7 2
18,5 15 21,8 32,1 18,1 11,7 21,2 16 19 10,9 19,2 26,9 16,3 16,9 25,6 10,4 33,3

18 11 7 7 6 5 8 5 3 1 1 0 1 7 3 7 0
2,9 3,7 2,1 5,1 2,6 2 3,4 3,5 1,8 2,2 3,8 0 1,1 2,4 2,3 10,4 0

5 4 1 2 1 2 2 1 0 2 0 0 0 2 2 1 0
0,8 1,4 0,3 1,5 0,4 0,8 0,8 0,7 0 4,3 0 0 0 0,7 1,5 1,5 0
67 24 43 14 12 41 25 15 18 7 2 2 6 35 11 12 1

10,8 8,2 13,2 10,2 5,3 16 10,6 10,4 10,7 15,2 7,7 7,7 6,5 11,8 8,3 17,9 16,7

Média 1,83 1,74 1,92 2,18 1,79 1,68 1,93 1,81 1,77 1,69 1,67 1,75 1,7 1,75 2 2,07 1,8

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P3 - Joacine Katar Moreira, deputada eleita pelo Livre

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

33 22 11 4 13 16 8 9 11 3 2 0 6 18 6 3 0
5,3 7,5 3,4 2,9 5,7 6,3 3,4 6,3 6,5 6,5 7,7 0 6,5 6,1 4,5 4,5 0
107 63 44 23 49 35 37 28 28 11 3 5 22 43 25 10 2
17,3 21,4 13,5 16,8 21,6 13,7 15,7 19,4 16,7 23,9 11,5 19,2 23,9 14,5 18,8 14,9 33,3
196 91 105 50 71 75 80 43 53 8 12 9 26 93 44 21 3
31,6 31 32,2 36,5 31,3 29,3 33,9 29,9 31,5 17,4 46,2 34,6 28,3 31,4 33,1 31,3 50
233 98 135 51 81 101 93 49 67 18 6 10 36 117 45 25 0
37,6 33,3 41,4 37,2 35,7 39,5 39,4 34 39,9 39,1 23,1 38,5 39,1 39,5 33,8 37,3 0

33 16 17 5 10 18 11 9 4 6 3 1 1 19 8 4 0
5,3 5,4 5,2 3,6 4,4 7 4,7 6,3 2,4 13 11,5 3,8 1,1 6,4 6 6 0
18 4 14 4 3 11 7 6 5 0 0 1 1 6 5 4 1
2,9 1,4 4,3 2,9 1,3 4,3 3 4,2 3 0 0 3,8 1,1 2 3,8 6 16,7

Média 3,21 3,08 3,33 3,23 3,12 3,29 3,27 3,15 3,15 3,28 3,19 3,28 3,04 3,26 3,19 3,27 2,6

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P4 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

18 13 5 4 10 4 3 6 4 3 2 0 3 11 4 0 0
2,9 4,4 1,5 2,9 4,4 1,6 1,3 4,2 2,4 6,5 7,7 0 3,3 3,7 3 0 0
36 23 13 6 16 14 15 12 7 2 0 2 7 17 6 4 0
5,8 7,8 4 4,4 7 5,5 6,4 8,3 4,2 4,3 0 7,7 7,6 5,7 4,5 6 0
90 42 48 26 34 30 27 29 19 10 5 6 11 38 20 13 2

14,5 14,3 14,7 19 15 11,7 11,4 20,1 11,3 21,7 19,2 23,1 12 12,8 15 19,4 33,3
302 136 166 59 113 130 127 59 90 13 13 14 46 134 68 38 2
48,7 46,3 50,9 43,1 49,8 50,8 53,8 41 53,6 28,3 50 53,8 50 45,3 51,1 56,7 33,3
163 77 86 38 52 73 61 33 45 18 6 4 24 92 30 11 2
26,3 26,2 26,4 27,7 22,9 28,5 25,8 22,9 26,8 39,1 23,1 15,4 26,1 31,1 22,6 16,4 33,3

11 3 8 4 2 5 3 5 3 0 0 0 1 4 5 1 0
1,8 1 2,5 2,9 0,9 2 1,3 3,5 1,8 0 0 0 1,1 1,4 3,8 1,5 0

Média 3,91 3,83 3,99 3,91 3,8 4,01 3,98 3,73 4 3,89 3,81 3,77 3,89 3,96 3,89 3,85 4

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P4 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

16 9 7 4 7 5 5 6 2 2 1 0 1 9 6 0 0
2,6 3,1 2,1 2,9 3,1 2 2,1 4,2 1,2 4,3 3,8 0 1,1 3 4,5 0 0
55 32 23 13 26 16 11 15 17 8 4 2 6 26 12 8 1
8,9 10,9 7,1 9,5 11,5 6,3 4,7 10,4 10,1 17,4 15,4 7,7 6,5 8,8 9 11,9 16,7
147 69 78 33 60 54 58 35 36 10 8 6 22 71 28 17 3
23,7 23,5 23,9 24,1 26,4 21,1 24,6 24,3 21,4 21,7 30,8 23,1 23,9 24 21,1 25,4 50
305 132 173 69 101 135 128 63 89 16 9 13 50 134 72 35 1
49,2 44,9 53,1 50,4 44,5 52,7 54,2 43,8 53 34,8 34,6 50 54,3 45,3 54,1 52,2 16,7

85 49 36 15 30 40 31 19 21 10 4 4 12 52 11 5 1
13,7 16,7 11 10,9 13,2 15,6 13,1 13,2 12,5 21,7 15,4 15,4 13 17,6 8,3 7,5 16,7

12 3 9 3 3 6 3 6 3 0 0 1 1 4 4 2 0
1,9 1 2,8 2,2 1,3 2,3 1,3 4,2 1,8 0 0 3,8 1,1 1,4 3 3 0

Média 3,64 3,62 3,66 3,58 3,54 3,76 3,73 3,54 3,67 3,52 3,42 3,76 3,73 3,66 3,54 3,57 3,33

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P4 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

19 12 7 5 8 6 4 6 5 3 1 0 2 13 3 0 1
3,1 4,1 2,1 3,6 3,5 2,3 1,7 4,2 3 6,5 3,8 0 2,2 4,4 2,3 0 16,7
44 30 14 9 25 10 12 11 12 6 3 1 4 20 12 6 1
7,1 10,2 4,3 6,6 11 3,9 5,1 7,6 7,1 13 11,5 3,8 4,3 6,8 9 9 16,7
99 44 55 27 37 35 29 29 27 7 7 6 17 44 18 12 2
16 15 16,9 19,7 16,3 13,7 12,3 20,1 16,1 15,2 26,9 23,1 18,5 14,9 13,5 17,9 33,3

319 139 180 70 108 141 133 66 90 20 10 12 46 149 73 38 1
51,5 47,3 55,2 51,1 47,6 55,1 56,4 45,8 53,6 43,5 38,5 46,2 50 50,3 54,9 56,7 16,7
125 66 59 23 44 58 55 25 30 10 5 6 22 65 24 7 1
20,2 22,4 18,1 16,8 19,4 22,7 23,3 17,4 17,9 21,7 19,2 23,1 23,9 22 18 10,4 16,7

14 3 11 3 5 6 3 7 4 0 0 1 1 5 3 4 0
2,3 1 3,4 2,2 2,2 2,3 1,3 4,9 2,4 0 0 3,8 1,1 1,7 2,3 6 0

Média 3,8 3,75 3,86 3,72 3,7 3,94 3,96 3,68 3,78 3,61 3,58 3,92 3,9 3,8 3,79 3,73 3

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P4 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

Página 15 de 44



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

122 72 50 28 45 49 47 31 33 7 4 5 18 62 24 12 1
19,7 24,5 15,3 20,4 19,8 19,1 19,9 21,5 19,6 15,2 15,4 19,2 19,6 20,9 18 17,9 16,7
280 129 151 63 111 106 97 63 81 26 13 9 43 134 64 27 3
45,2 43,9 46,3 46 48,9 41,4 41,1 43,8 48,2 56,5 50 34,6 46,7 45,3 48,1 40,3 50
148 72 76 39 51 58 65 29 36 11 7 7 22 73 31 14 1
23,9 24,5 23,3 28,5 22,5 22,7 27,5 20,1 21,4 23,9 26,9 26,9 23,9 24,7 23,3 20,9 16,7

70 21 49 7 20 43 27 21 18 2 2 5 9 27 14 14 1
11,3 7,1 15 5,1 8,8 16,8 11,4 14,6 10,7 4,3 7,7 19,2 9,8 9,1 10,5 20,9 16,7

Média 2,05 2 2,09 2,08 2,03 2,04 2,09 1,98 2,02 2,09 2,13 2,1 2,05 2,04 2,06 2,04 2

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P5 - Em sua opinião, este novo governo de António Costa, para os próximos 4 anos, irá governar pior, igual ou melhor do que o governo anterior nos últimos 4 anos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pior

Igual

Melhor

Não sabe/Não responde
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

9 7 2 2 3 4 3 3 3 0 0 0 3 5 1 0 0
1,5 2,4 0,6 1,5 1,3 1,6 1,3 2,1 1,8 0 0 0 3,3 1,7 0,8 0 0

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0,2 0 0,3 0 0 0,4 0 0,7 0 0 0 0 0 0,3 0 0 0
187 108 79 29 76 82 73 41 54 13 6 7 27 96 40 15 2
30,2 36,7 24,2 21,2 33,5 32 30,9 28,5 32,1 28,3 23,1 26,9 29,3 32,4 30,1 22,4 33,3

3 2 1 0 2 1 0 3 0 0 0 0 1 1 1 0 0
0,5 0,7 0,3 0 0,9 0,4 0 2,1 0 0 0 0 1,1 0,3 0,8 0 0

8 4 4 0 3 5 2 3 3 0 0 1 0 4 2 1 0
1,3 1,4 1,2 0 1,3 2 0,8 2,1 1,8 0 0 3,8 0 1,4 1,5 1,5 0
17 7 10 6 8 3 3 3 7 3 1 1 6 8 2 0 0
2,7 2,4 3,1 4,4 3,5 1,2 1,3 2,1 4,2 6,5 3,8 3,8 6,5 2,7 1,5 0 0
41 30 11 5 11 25 18 9 12 1 1 2 7 22 7 3 0
6,6 10,2 3,4 3,6 4,8 9,8 7,6 6,3 7,1 2,2 3,8 7,7 7,6 7,4 5,3 4,5 0

7 5 2 2 4 1 1 3 3 0 0 0 2 3 2 0 0
1,1 1,7 0,6 1,5 1,8 0,4 0,4 2,1 1,8 0 0 0 2,2 1 1,5 0 0
12 5 7 5 6 1 3 6 3 0 0 0 3 6 3 0 0
1,9 1,7 2,1 3,6 2,6 0,4 1,3 4,2 1,8 0 0 0 3,3 2 2,3 0 0
39 15 24 13 14 12 14 9 10 4 2 2 3 19 10 5 0
6,3 5,1 7,4 9,5 6,2 4,7 5,9 6,3 6 8,7 7,7 7,7 3,3 6,4 7,5 7,5 0
99 38 61 28 37 34 41 21 23 10 4 1 14 46 25 12 1
16 12,9 18,7 20,4 16,3 13,3 17,4 14,6 13,7 21,7 15,4 3,8 15,2 15,5 18,8 17,9 16,7
15 12 3 2 5 8 4 7 2 2 0 0 3 7 3 1 1
2,4 4,1 0,9 1,5 2,2 3,1 1,7 4,9 1,2 4,3 0 0 3,3 2,4 2,3 1,5 16,7

4 2 2 2 2 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0
0,6 0,7 0,6 1,5 0,9 0 0 0,7 0,6 2,2 3,8 3,8 1,1 0,3 0,8 0 0

3 1 2 0 3 0 2 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0
0,5 0,3 0,6 0 1,3 0 0,8 0,7 0 0 0 0 1,1 0,3 0,8 0 0

8 2 6 3 4 1 6 0 2 0 0 0 0 6 1 1 0
1,3 0,7 1,8 2,2 1,8 0,4 2,5 0 1,2 0 0 0 0 2 0,8 1,5 0

2 0 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0
0,3 0 0,6 0,7 0 0,4 0,4 0 0,6 0 0 0 0 0,3 0,8 0 0

2 2 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0
0,3 0,7 0 0,7 0,4 0 0,4 0 0,6 0 0 0 0 0,3 0,8 0 0

5 2 3 3 1 1 1 2 1 0 1 0 0 3 2 0 0
0,8 0,7 0,9 2,2 0,4 0,4 0,4 1,4 0,6 0 3,8 0 0 1 1,5 0 0

4 2 2 0 3 1 1 1 2 0 0 0 2 0 1 1 0
0,6 0,7 0,6 0 1,3 0,4 0,4 0,7 1,2 0 0 0 2,2 0 0,8 1,5 0
13 5 8 4 2 7 6 1 4 1 1 1 4 4 3 1 0
2,1 1,7 2,5 2,9 0,9 2,7 2,5 0,7 2,4 2,2 3,8 3,8 4,3 1,4 2,3 1,5 0
19 9 10 5 7 7 7 4 7 1 0 1 4 11 1 2 0
3,1 3,1 3,1 3,6 3,1 2,7 3 2,8 4,2 2,2 0 3,8 4,3 3,7 0,8 3 0
122 36 86 26 35 61 49 25 29 10 9 9 11 50 25 25 2
19,7 12,2 26,4 19 15,4 23,8 20,8 17,4 17,3 21,7 34,6 34,6 12 16,9 18,8 37,3 33,3

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – Augusto 
Ministra da Presidência e da 
Modernização Administrativa 
Ministro das Finanças – 
Mário Centeno
Ministro da Defesa Nacional 
– João Gomes Cravinho
Ministro da Administração 
Interna – Eduardo Cabrita
Ministra da Justiça – 
Francisca Van Dunem

P6 - Qual é, em sua opinião, o melhor ministro deste Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro do Ambiente e da 
Transição Energética – João 
Ministra da Modernização do 
Estado e da Administração 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministro do Planeamento – 
Nelson de Souza
Ministra da Coesão 
Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura – 
Maria do Céu Albuquerque

Ministro-adjunto e da 
Economia – Pedro Siza 
Ministra da Cultura – Graça 
Fonseca
Ministro da Ciência, 
Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – 
Tiago Brandão Rodrigues
Ministra da Saúde – Marta 
Temido
Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Pedro 

Ministro do Mar – Ricardo 
Serrão Santos

TODOS

NENHUM

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

7 5 2 0 4 3 2 2 3 0 0 0 1 2 3 1 0
1,1 1,7 0,6 0 1,8 1,2 0,8 1,4 1,8 0 0 0 1,1 0,7 2,3 1,5 0
11 6 5 3 4 4 3 3 4 1 0 1 1 4 3 2 0
1,8 2 1,5 2,2 1,8 1,6 1,3 2,1 2,4 2,2 0 3,8 1,1 1,4 2,3 3 0
22 8 14 7 9 6 9 5 7 1 0 0 4 10 6 2 0
3,5 2,7 4,3 5,1 4 2,3 3,8 3,5 4,2 2,2 0 0 4,3 3,4 4,5 3 0
17 12 5 5 11 1 6 2 7 1 1 0 2 6 7 2 0
2,7 4,1 1,5 3,6 4,8 0,4 2,5 1,4 4,2 2,2 3,8 0 2,2 2 5,3 3 0
40 23 17 8 15 17 12 8 12 7 1 1 6 22 8 2 1
6,5 7,8 5,2 5,8 6,6 6,6 5,1 5,6 7,1 15,2 3,8 3,8 6,5 7,4 6 3 16,7
26 10 16 13 7 6 12 8 3 2 1 0 2 18 0 6 0
4,2 3,4 4,9 9,5 3,1 2,3 5,1 5,6 1,8 4,3 3,8 0 2,2 6,1 0 9 0
12 5 7 5 4 3 3 4 4 1 0 0 3 6 3 0 0
1,9 1,7 2,1 3,6 1,8 1,2 1,3 2,8 2,4 2,2 0 0 3,3 2 2,3 0 0
45 22 23 10 20 15 9 13 14 7 2 2 5 30 7 1 0
7,3 7,5 7,1 7,3 8,8 5,9 3,8 9 8,3 15,2 7,7 7,7 5,4 10,1 5,3 1,5 0

3 0 3 1 0 2 0 2 1 0 0 0 1 1 0 0 1
0,5 0 0,9 0,7 0 0,8 0 1,4 0,6 0 0 0 1,1 0,3 0 0 16,7
49 20 29 13 26 10 22 17 8 1 1 1 15 21 9 2 1
7,9 6,8 8,9 9,5 11,5 3,9 9,3 11,8 4,8 2,2 3,8 3,8 16,3 7,1 6,8 3 16,7
70 40 30 14 30 26 23 12 22 6 7 3 15 32 14 4 2

11,3 13,6 9,2 10,2 13,2 10,2 9,7 8,3 13,1 13 26,9 11,5 16,3 10,8 10,5 6 33,3
23 15 8 5 7 11 10 5 6 2 0 2 5 8 7 1 0
3,7 5,1 2,5 3,6 3,1 4,3 4,2 3,5 3,6 4,3 0 7,7 5,4 2,7 5,3 1,5 0
14 8 6 2 6 6 8 3 3 0 0 0 4 7 2 1 0
2,3 2,7 1,8 1,5 2,6 2,3 3,4 2,1 1,8 0 0 0 4,3 2,4 1,5 1,5 0

4 3 1 1 1 2 3 1 0 0 0 0 0 4 0 0 0
0,6 1 0,3 0,7 0,4 0,8 1,3 0,7 0 0 0 0 0 1,4 0 0 0
17 10 7 2 9 6 6 3 5 1 2 1 1 9 5 1 0
2,7 3,4 2,1 1,5 4 2,3 2,5 2,1 3 2,2 7,7 3,8 1,1 3 3,8 1,5 0

5 1 4 1 3 1 2 2 1 0 0 0 1 3 1 0 0
0,8 0,3 1,2 0,7 1,3 0,4 0,8 1,4 0,6 0 0 0 1,1 1 0,8 0 0
13 9 4 3 7 3 5 3 3 2 0 1 3 6 3 0 0
2,1 3,1 1,2 2,2 3,1 1,2 2,1 2,1 1,8 4,3 0 3,8 3,3 2 2,3 0 0
17 12 5 4 8 5 9 5 2 0 1 1 2 7 4 3 0
2,7 4,1 1,5 2,9 3,5 2 3,8 3,5 1,2 0 3,8 3,8 2,2 2,4 3 4,5 0
11 8 3 4 3 4 3 0 5 0 3 2 0 4 4 1 0
1,8 2,7 0,9 2,9 1,3 1,6 1,3 0 3 0 11,5 7,7 0 1,4 3 1,5 0

6 4 2 0 4 2 1 2 2 1 0 0 2 2 1 1 0
1 1,4 0,6 0 1,8 0,8 0,4 1,4 1,2 2,2 0 0 2,2 0,7 0,8 1,5 0

29 12 17 4 5 20 14 4 7 3 1 1 5 14 6 3 0
4,7 4,1 5,2 2,9 2,2 7,8 5,9 2,8 4,2 6,5 3,8 3,8 5,4 4,7 4,5 4,5 0
179 61 118 32 44 103 74 40 49 10 6 10 14 80 40 34 1
28,9 20,7 36,2 23,4 19,4 40,2 31,4 27,8 29,2 21,7 23,1 38,5 15,2 27 30,1 50,7 16,7

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – Augusto 
Ministra da Presidência e da 
Modernização Administrativa 
Ministro das Finanças – 
Mário Centeno
Ministro da Defesa Nacional 
– João Gomes Cravinho
Ministro da Administração 
Interna – Eduardo Cabrita
Ministra da Justiça – 
Francisca Van Dunem

P7 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro do Ambiente e da 
Transição Energética – João 
Ministra da Modernização do 
Estado e da Administração 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministro do Planeamento – 
Nelson de Souza
Ministra da Coesão 
Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura – 
Maria do Céu Albuquerque

Ministro-adjunto e da 
Economia – Pedro Siza 
Ministra da Cultura – Graça 
Fonseca
Ministro da Ciência, 
Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – 
Tiago Brandão Rodrigues
Ministra da Saúde – Marta 
Temido
Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Pedro 

Ministro do Mar – Ricardo 
Serrão Santos

TODOS

NENHUM

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

51 34 17 13 17 21 24 11 12 3 1 3 6 26 11 5 0
8,2 11,6 5,2 9,5 7,5 8,2 10,2 7,6 7,1 6,5 3,8 11,5 6,5 8,8 8,3 7,5 0
13 7 6 3 5 5 5 3 5 0 0 1 2 4 4 1 1
2,1 2,4 1,8 2,2 2,2 2 2,1 2,1 3 0 0 3,8 2,2 1,4 3 1,5 16,7
400 176 224 88 144 168 160 86 106 29 19 19 60 196 79 43 3
64,5 59,9 68,7 64,2 63,4 65,6 67,8 59,7 63,1 63 73,1 73,1 65,2 66,2 59,4 64,2 50

46 31 15 10 22 14 7 17 12 9 1 1 3 23 13 6 0
7,4 10,5 4,6 7,3 9,7 5,5 3 11,8 7,1 19,6 3,8 3,8 3,3 7,8 9,8 9 0
27 12 15 10 11 6 9 8 5 4 1 0 7 11 6 2 1
4,4 4,1 4,6 7,3 4,8 2,3 3,8 5,6 3 8,7 3,8 0 7,6 3,7 4,5 3 16,7
35 15 20 6 13 16 13 9 10 0 3 0 9 14 7 5 0
5,6 5,1 6,1 4,4 5,7 6,3 5,5 6,3 6 0 11,5 0 9,8 4,7 5,3 7,5 0
48 19 29 7 15 26 18 10 18 1 1 2 5 22 13 5 1
7,7 6,5 8,9 5,1 6,6 10,2 7,6 6,9 10,7 2,2 3,8 7,7 5,4 7,4 9,8 7,5 16,7

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P8 - Se, nas próximas eleições presidenciais, os candidatos fossem os que lhe vou ler, como votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Não sabe/Não responde

Ana Gomes

Jerónimo de Sousa

Marcelo Rebelo de Sousa

André Ventura

Marisa Matias

Nenhum / não votaria
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

215 106 109 57 79 79 83 47 63 13 9 11 33 112 35 23 1
34,7 36,1 33,4 41,6 34,8 30,9 35,2 32,6 37,5 28,3 34,6 42,3 35,9 37,8 26,3 34,3 16,7

82 35 47 24 29 29 28 17 21 10 6 3 8 46 14 8 3
13,2 11,9 14,4 17,5 12,8 11,3 11,9 11,8 12,5 21,7 23,1 11,5 8,7 15,5 10,5 11,9 50
270 121 149 46 94 130 111 64 71 17 7 11 40 114 73 31 1
43,5 41,2 45,7 33,6 41,4 50,8 47 44,4 42,3 37 26,9 42,3 43,5 38,5 54,9 46,3 16,7

37 25 12 8 17 12 8 11 9 6 3 1 8 17 8 3 0
6 8,5 3,7 5,8 7,5 4,7 3,4 7,6 5,4 13 11,5 3,8 8,7 5,7 6 4,5 0

16 7 9 2 8 6 6 5 4 0 1 0 3 7 3 2 1
2,6 2,4 2,8 1,5 3,5 2,3 2,5 3,5 2,4 0 3,8 0 3,3 2,4 2,3 3 16,7

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P9 - Em sua opinião, quem esteve melhor no combate à pandemia do coronavírus, António Costa ou Marcelo Rebelo de Sousa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

António Costa

Marcelo Rebelo de Sousa

AMBOS

NENHUM

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

193 92 101 39 63 91 73 47 50 17 6 9 23 107 33 21 0
31,1 31,3 31 28,5 27,8 35,5 30,9 32,6 29,8 37 23,1 34,6 25 36,1 24,8 31,3 0
107 56 51 29 33 45 41 22 28 8 8 5 15 55 17 13 2
17,3 19 15,6 21,2 14,5 17,6 17,4 15,3 16,7 17,4 30,8 19,2 16,3 18,6 12,8 19,4 33,3
308 141 167 65 130 113 117 69 89 21 12 12 54 130 77 31 4
49,7 48 51,2 47,4 57,3 44,1 49,6 47,9 53 45,7 46,2 46,2 58,7 43,9 57,9 46,3 66,7

5 3 2 3 0 2 1 3 1 0 0 0 0 2 2 1 0
0,8 1 0,6 2,2 0 0,8 0,4 2,1 0,6 0 0 0 0 0,7 1,5 1,5 0

7 2 5 1 1 5 4 3 0 0 0 0 0 2 4 1 0
1,1 0,7 1,5 0,7 0,4 2 1,7 2,1 0 0 0 0 0 0,7 3 1,5 0

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Problemas de saúde

P10 - Nesta pandemia do coronavírus, de que tem mais medo, dos problemas de saúde ou dos problemas económicos?

Problemas económicos

AMBOS

NENHUM

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

526 237 289 117 190 219 203 122 141 40 20 20 78 260 109 55 4
84,8 80,6 88,7 85,4 83,7 85,5 86 84,7 83,9 87 76,9 76,9 84,8 87,8 82 82,1 66,7

79 46 33 17 32 30 31 16 22 5 5 6 13 27 23 8 2
12,7 15,6 10,1 12,4 14,1 11,7 13,1 11,1 13,1 10,9 19,2 23,1 14,1 9,1 17,3 11,9 33,3

15 11 4 3 5 7 2 6 5 1 1 0 1 9 1 4 0
2,4 3,7 1,2 2,2 2,2 2,7 0,8 4,2 3 2,2 3,8 0 1,1 3 0,8 6 0

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P11 - Acha bem que seja obrigatório usar máscara quando se sai à rua ou acha que não deveria ser obrigatório?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

608 287 321 134 222 252 231 141 167 45 24 25 90 295 127 67 4
98,1 97,6 98,5 97,8 97,8 98,4 97,9 97,9 99,4 97,8 92,3 96,2 97,8 99,7 95,5 100 66,7

7 6 1 3 3 1 4 2 0 0 1 1 1 1 3 0 1
1,1 2 0,3 2,2 1,3 0,4 1,7 1,4 0 0 3,8 3,8 1,1 0,3 2,3 0 16,7

5 1 4 0 2 3 1 1 1 1 1 0 1 0 3 0 1
0,8 0,3 1,2 0 0,9 1,2 0,4 0,7 0,6 2,2 3,8 0 1,1 0 2,3 0 16,7

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P12 - Devemos usar máscara: Nos transportes?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

431 198 233 91 149 191 162 102 117 31 19 20 60 218 77 52 4
69,5 67,3 71,5 66,4 65,6 74,6 68,6 70,8 69,6 67,4 73,1 76,9 65,2 73,6 57,9 77,6 66,7
140 81 59 34 62 44 51 32 39 13 5 5 24 58 41 10 2
22,6 27,6 18,1 24,8 27,3 17,2 21,6 22,2 23,2 28,3 19,2 19,2 26,1 19,6 30,8 14,9 33,3

49 15 34 12 16 21 23 10 12 2 2 1 8 20 15 5 0
7,9 5,1 10,4 8,8 7 8,2 9,7 6,9 7,1 4,3 7,7 3,8 8,7 6,8 11,3 7,5 0

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P12 - Devemos usar máscara: Nos restaurantes?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

578 268 310 126 211 241 220 136 160 43 19 22 83 287 119 63 4
93,2 91,2 95,1 92 93 94,1 93,2 94,4 95,2 93,5 73,1 84,6 90,2 97 89,5 94 66,7

33 24 9 9 13 11 13 5 7 3 5 3 7 9 10 3 1
5,3 8,2 2,8 6,6 5,7 4,3 5,5 3,5 4,2 6,5 19,2 11,5 7,6 3 7,5 4,5 16,7

9 2 7 2 3 4 3 3 1 0 2 1 2 0 4 1 1
1,5 0,7 2,1 1,5 1,3 1,6 1,3 2,1 0,6 0 7,7 3,8 2,2 0 3 1,5 16,7

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P12 - Devemos usar máscara: Nas lojas de rua?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

596 280 316 131 218 247 226 139 164 44 23 25 88 290 123 66 4
96,1 95,2 96,9 95,6 96 96,5 95,8 96,5 97,6 95,7 88,5 96,2 95,7 98 92,5 98,5 66,7

18 12 6 6 7 5 7 4 3 2 2 1 4 4 7 1 1
2,9 4,1 1,8 4,4 3,1 2 3 2,8 1,8 4,3 7,7 3,8 4,3 1,4 5,3 1,5 16,7

6 2 4 0 2 4 3 1 1 0 1 0 0 2 3 0 1
1 0,7 1,2 0 0,9 1,6 1,3 0,7 0,6 0 3,8 0 0 0,7 2,3 0 16,7

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P12 - Devemos usar máscara: Nos supermercados?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

212 120 92 44 67 101 86 52 54 10 10 13 27 100 49 21 2
34,2 40,8 28,2 32,1 29,5 39,5 36,4 36,1 32,1 21,7 38,5 50 29,3 33,8 36,8 31,3 33,3
357 154 203 85 149 123 129 84 96 33 15 12 60 173 69 39 4
57,6 52,4 62,3 62 65,6 48 54,7 58,3 57,1 71,7 57,7 46,2 65,2 58,4 51,9 58,2 66,7

51 20 31 8 11 32 21 8 18 3 1 1 5 23 15 7 0
8,2 6,8 9,5 5,8 4,8 12,5 8,9 5,6 10,7 6,5 3,8 3,8 5,4 7,8 11,3 10,4 0

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P13 - Concorda com a abertura das creches a 18 de Maio ou acha que ainda é cedo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Concorda

É cedo

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

72 39 33 12 28 32 21 17 26 6 2 4 9 41 12 4 2
11,6 13,3 10,1 8,8 12,3 12,5 8,9 11,8 15,5 13 7,7 15,4 9,8 13,9 9 6 33,3
522 244 278 123 189 210 205 124 132 37 24 21 78 246 117 57 3
84,2 83 85,3 89,8 83,3 82 86,9 86,1 78,6 80,4 92,3 80,8 84,8 83,1 88 85,1 50

26 11 15 2 10 14 10 3 10 3 0 1 5 9 4 6 1
4,2 3,7 4,6 1,5 4,4 5,5 4,2 2,1 6 6,5 0 3,8 5,4 3 3 9 16,7

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P14 - E concorda com a autorização dada à CGTP para uma comemoração do 1º de Maio com aquelas características ou acha que não deveria ter sido autorizado?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Concorda

Não devia ter sido 
autorizado

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

309 158 151 75 117 117 124 74 75 19 17 13 42 150 69 33 2
59,2 64,8 54,3 61 61,9 55,7 60,5 59,7 56,8 51,4 70,8 61,9 53,8 61 59 57,9 66,7
158 67 91 38 57 63 61 35 40 17 5 5 24 75 39 14 1
30,3 27,5 32,7 30,9 30,2 30 29,8 28,2 30,3 45,9 20,8 23,8 30,8 30,5 33,3 24,6 33,3

55 19 36 10 15 30 20 15 17 1 2 3 12 21 9 10 0
10,5 7,8 12,9 8,1 7,9 14,3 9,8 12,1 12,9 2,7 8,3 14,3 15,4 8,5 7,7 17,5 0

Base (522) (244) (278) (123) (189) (210) (205) (124) (132) (37) (24)* (21)* (78) (246) (117) (57) (3)*

P15 - Acha que [O PR – Marcelo Rebelo de Sousa] teve culpa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

353 180 173 81 135 137 141 80 88 24 20 18 49 169 81 34 2
67,6 73,8 62,2 65,9 71,4 65,2 68,8 64,5 66,7 64,9 83,3 85,7 62,8 68,7 69,2 59,6 66,7
113 46 67 32 35 46 43 28 27 12 3 1 17 58 24 12 1
21,6 18,9 24,1 26 18,5 21,9 21 22,6 20,5 32,4 12,5 4,8 21,8 23,6 20,5 21,1 33,3

56 18 38 10 19 27 21 16 17 1 1 2 12 19 12 11 0
10,7 7,4 13,7 8,1 10,1 12,9 10,2 12,9 12,9 2,7 4,2 9,5 15,4 7,7 10,3 19,3 0

Base (522) (244) (278) (123) (189) (210) (205) (124) (132) (37) (24)* (21)* (78) (246) (117) (57) (3)*

P15 - Acha que [O PM – António Costa] teve culpa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr

Página 30 de 44



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

339 179 160 86 132 121 138 73 84 24 20 16 45 161 75 39 3
64,9 73,4 57,6 69,9 69,8 57,6 67,3 58,9 63,6 64,9 83,3 76,2 57,7 65,4 64,1 68,4 100
133 52 81 30 44 59 50 33 36 11 3 3 24 65 30 11 0
25,5 21,3 29,1 24,4 23,3 28,1 24,4 26,6 27,3 29,7 12,5 14,3 30,8 26,4 25,6 19,3 0

50 13 37 7 13 30 17 18 12 2 1 2 9 20 12 7 0
9,6 5,3 13,3 5,7 6,9 14,3 8,3 14,5 9,1 5,4 4,2 9,5 11,5 8,1 10,3 12,3 0

Base (522) (244) (278) (123) (189) (210) (205) (124) (132) (37) (24)* (21)* (78) (246) (117) (57) (3)*

P15 - Acha que [A DGS] teve culpa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

311 167 144 78 117 116 123 69 78 24 17 15 47 147 65 35 2
59,6 68,4 51,8 63,4 61,9 55,2 60 55,6 59,1 64,9 70,8 71,4 60,3 59,8 55,6 61,4 66,7
152 58 94 37 52 63 57 37 40 12 6 4 19 78 39 11 1
29,1 23,8 33,8 30,1 27,5 30 27,8 29,8 30,3 32,4 25 19 24,4 31,7 33,3 19,3 33,3

59 19 40 8 20 31 25 18 14 1 1 2 12 21 13 11 0
11,3 7,8 14,4 6,5 10,6 14,8 12,2 14,5 10,6 2,7 4,2 9,5 15,4 8,5 11,1 19,3 0

Base (522) (244) (278) (123) (189) (210) (205) (124) (132) (37) (24)* (21)* (78) (246) (117) (57) (3)*

P15 - Acha que [A Ministra da Saúde] teve culpa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

476 227 249 114 173 189 186 113 117 36 24 20 70 227 103 53 3
91,2 93 89,6 92,7 91,5 90 90,7 91,1 88,6 97,3 100 95,2 89,7 92,3 88 93 100

22 13 9 5 9 8 11 3 7 1 0 0 5 10 6 1 0
4,2 5,3 3,2 4,1 4,8 3,8 5,4 2,4 5,3 2,7 0 0 6,4 4,1 5,1 1,8 0
24 4 20 4 7 13 8 8 8 0 0 1 3 9 8 3 0
4,6 1,6 7,2 3,3 3,7 6,2 3,9 6,5 6,1 0 0 4,8 3,8 3,7 6,8 5,3 0

Base (522) (244) (278) (123) (189) (210) (205) (124) (132) (37) (24)* (21)* (78) (246) (117) (57) (3)*

P15 - Acha que [A CGTP] teve culpa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

34 21 13 2 13 19 10 6 14 2 2 4 2 16 6 4 2
5,5 7,1 4 1,5 5,7 7,4 4,2 4,2 8,3 4,3 7,7 15,4 2,2 5,4 4,5 6 33,3
575 264 311 134 209 232 223 135 150 43 24 22 88 276 124 61 4
92,7 89,8 95,4 97,8 92,1 90,6 94,5 93,8 89,3 93,5 92,3 84,6 95,7 93,2 93,2 91 66,7

11 9 2 1 5 5 3 3 4 1 0 0 2 4 3 2 0
1,8 3,1 0,6 0,7 2,2 2 1,3 2,1 2,4 2,2 0 0 2,2 1,4 2,3 3 0

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P16 - E acha que as celebrações de Fátima deveriam receber fiéis no dia 13 de Maio ou acha que não deveriam?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deveriam

Não deveriam

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

208 110 98 36 84 88 67 44 73 16 8 12 32 101 44 17 2
33,5 37,4 30,1 26,3 37 34,4 28,4 30,6 43,5 34,8 30,8 46,2 34,8 34,1 33,1 25,4 33,3
345 164 181 90 125 130 138 85 76 29 17 12 51 164 76 38 4
55,6 55,8 55,5 65,7 55,1 50,8 58,5 59 45,2 63 65,4 46,2 55,4 55,4 57,1 56,7 66,7

67 20 47 11 18 38 31 15 19 1 1 2 9 31 13 12 0
10,8 6,8 14,4 8 7,9 14,8 13,1 10,4 11,3 2,2 3,8 7,7 9,8 10,5 9,8 17,9 0

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P17 - Acha bem que a primeira liga de futebol seja retomada?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

171 88 83 37 73 61 43 43 61 15 9 9 29 83 36 13 1
27,6 29,9 25,5 27 32,2 23,8 18,2 29,9 36,3 32,6 34,6 34,6 31,5 28 27,1 19,4 16,7
245 142 103 65 91 89 128 49 47 15 6 10 34 128 49 23 1
39,5 48,3 31,6 47,4 40,1 34,8 54,2 34 28 32,6 23,1 38,5 37 43,2 36,8 34,3 16,7

17 7 10 4 8 5 1 4 10 2 0 1 6 5 4 1 0
2,7 2,4 3,1 2,9 3,5 2 0,4 2,8 6 4,3 0 3,8 6,5 1,7 3 1,5 0

6 2 4 2 2 2 4 1 0 1 0 0 2 3 1 0 0
1 0,7 1,2 1,5 0,9 0,8 1,7 0,7 0 2,2 0 0 2,2 1 0,8 0 0

181 55 126 29 53 99 60 47 50 13 11 6 21 77 43 30 4
29,2 18,7 38,7 21,2 23,3 38,7 25,4 32,6 29,8 28,3 42,3 23,1 22,8 26 32,3 44,8 66,7

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

BENFICA

PORTO

SPORTING

OUTRA

NS/NR

P18 - Qual é a equipa de futebol que acha que vai ganhar o campeonato este ano?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

195 98 97 39 77 79 57 42 79 14 3 9 36 103 35 11 1
31,5 33,3 29,8 28,5 33,9 30,9 24,2 29,2 47 30,4 11,5 34,6 39,1 34,8 26,3 16,4 16,7
350 156 194 74 121 155 154 86 66 26 18 13 44 153 85 51 4
56,5 53,1 59,5 54 53,3 60,5 65,3 59,7 39,3 56,5 69,2 50 47,8 51,7 63,9 76,1 66,7

75 40 35 24 29 22 25 16 23 6 5 4 12 40 13 5 1
12,1 13,6 10,7 17,5 12,8 8,6 10,6 11,1 13,7 13 19,2 15,4 13 13,5 9,8 7,5 16,7

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P19 - Está a pensar ir para fora da sua residência habitual nas férias no Verão?

Não

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

74 31 43 11 30 33 30 19 17 4 4 2 8 30 18 15 1
21,1 19,9 22,2 14,9 24,8 21,3 19,5 22,1 25,8 15,4 22,2 15,4 18,2 19,6 21,2 29,4 25
225 109 116 52 82 91 105 55 38 19 8 8 29 106 53 27 2
64,3 69,9 59,8 70,3 67,8 58,7 68,2 64 57,6 73,1 44,4 61,5 65,9 69,3 62,4 52,9 50

43 13 30 7 9 27 21 9 5 3 5 1 4 16 12 10 0
12,3 8,3 15,5 9,5 7,4 17,4 13,6 10,5 7,6 11,5 27,8 7,7 9,1 10,5 14,1 19,6 0

8 4 4 2 4 2 0 5 1 1 1 1 2 1 3 1 0
2,3 2,6 2,1 2,7 3,3 1,3 0 5,8 1,5 3,8 5,6 7,7 4,5 0,7 3,5 2 0
17 6 11 5 4 8 6 4 7 0 0 2 1 6 3 5 0
4,9 3,8 5,7 6,8 3,3 5,2 3,9 4,7 10,6 0 0 15,4 2,3 3,9 3,5 9,8 0

4 2 2 1 1 2 0 2 2 0 0 0 1 1 0 0 2
1,1 1,3 1 1,4 0,8 1,3 0 2,3 3 0 0 0 2,3 0,7 0 0 50

Base (350) (156) (194) (74) (121) (155) (154) (86) (66) (26)* (18)* (13)* (44) (153) (85) (51) (4)*

P20 - Por que razão não está a pensar ir para fora no Verão?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Falta de dinheiro

Medo do contágio do vírus

Não costuma sair nas férias 
de Verão

Ainda não decidiu

Outras respostas

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

176 87 89 29 73 74 52 38 69 14 3 8 31 92 34 10 1
90,3 88,8 91,8 74,4 94,8 93,7 91,2 90,5 87,3 100 100 88,9 86,1 89,3 97,1 90,9 100

9 7 2 5 2 2 2 1 6 0 0 1 2 6 0 0 0
4,6 7,1 2,1 12,8 2,6 2,5 3,5 2,4 7,6 0 0 11,1 5,6 5,8 0 0 0

8 4 4 5 2 1 2 3 3 0 0 0 1 5 1 1 0
4,1 4,1 4,1 12,8 2,6 1,3 3,5 7,1 3,8 0 0 0 2,8 4,9 2,9 9,1 0

2 0 2 0 0 2 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0
1 0 2,1 0 0 2,5 1,8 0 1,3 0 0 0 5,6 0 0 0 0

Base (195) (98) (97) (39) (77) (79) (57) (42) (79) (14)* (3)* (9)* (36) (103) (35) (11)* (1)*

P21 - E está a pensar ficar em Portugal ou ir para o estrangeiro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Portugal

Estrangeiro

Ambos

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

535 250 285 122 201 212 209 121 139 41 25 22 80 256 122 51 4
86,3 85 87,4 89,1 88,5 82,8 88,6 84 82,7 89,1 96,2 84,6 87 86,5 91,7 76,1 66,7

29 18 11 6 9 14 8 9 10 1 1 2 4 14 4 5 0
4,7 6,1 3,4 4,4 4 5,5 3,4 6,3 6 2,2 3,8 7,7 4,3 4,7 3 7,5 0
56 26 30 9 17 30 19 14 19 4 0 2 8 26 7 11 2
9 8,8 9,2 6,6 7,5 11,7 8,1 9,7 11,3 8,7 0 7,7 8,7 8,8 5,3 16,4 33,3

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

P22 - Em sua opinião, Jair Bolsonaro deveria ou não ser destituído da presidência do Brasil?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

294 294 0 68 112 114 112 68 79 22 13 16 42 142 66 26 2
47,4 100 0 49,6 49,3 44,5 47,5 47,2 47 47,8 50 61,5 45,7 48 49,6 38,8 33,3
326 0 326 69 115 142 124 76 89 24 13 10 50 154 67 41 4
52,6 0 100 50,4 50,7 55,5 52,5 52,8 53 52,2 50 38,5 54,3 52 50,4 61,2 66,7

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Página 41 de 44



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

137 68 69 137 0 0 56 30 37 9 5 4 14 74 29 15 1
22,1 23,1 21,2 100 0 0 23,7 20,8 22 19,6 19,2 15,4 15,2 25 21,8 22,4 16,7
227 112 115 0 227 0 89 49 63 16 10 17 49 96 48 17 0
36,6 38,1 35,3 0 100 0 37,7 34 37,5 34,8 38,5 65,4 53,3 32,4 36,1 25,4 0
256 114 142 0 0 256 91 65 68 21 11 5 29 126 56 35 5
41,3 38,8 43,6 0 0 100 38,6 45,1 40,5 45,7 42,3 19,2 31,5 42,6 42,1 52,2 83,3

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

236 112 124 56 89 91 236 0 0 0 0 8 34 100 57 35 2
38,1 38,1 38 40,9 39,2 35,5 100 0 0 0 0 30,8 37 33,8 42,9 52,2 33,3
144 68 76 30 49 65 0 144 0 0 0 6 17 72 30 18 1
23,2 23,1 23,3 21,9 21,6 25,4 0 100 0 0 0 23,1 18,5 24,3 22,6 26,9 16,7
168 79 89 37 63 68 0 0 168 0 0 7 30 86 33 10 2
27,1 26,9 27,3 27 27,8 26,6 0 0 100 0 0 26,9 32,6 29,1 24,8 14,9 33,3

46 22 24 9 16 21 0 0 0 46 0 1 7 26 8 4 0
7,4 7,5 7,4 6,6 7 8,2 0 0 0 100 0 3,8 7,6 8,8 6 6 0
26 13 13 5 10 11 0 0 0 0 26 4 4 12 5 0 1
4,2 4,4 4 3,6 4,4 4,3 0 0 0 0 100 15,4 4,3 4,1 3,8 0 16,7

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

26 16 10 4 17 5 8 6 7 1 4 26 0 0 0 0 0
4,2 5,4 3,1 2,9 7,5 2 3,4 4,2 4,2 2,2 15,4 100 0 0 0 0 0
92 42 50 14 49 29 34 17 30 7 4 0 92 0 0 0 0

14,8 14,3 15,3 10,2 21,6 11,3 14,4 11,8 17,9 15,2 15,4 0 100 0 0 0 0
296 142 154 74 96 126 100 72 86 26 12 0 0 296 0 0 0
47,7 48,3 47,2 54 42,3 49,2 42,4 50 51,2 56,5 46,2 0 0 100 0 0 0
133 66 67 29 48 56 57 30 33 8 5 0 0 0 133 0 0
21,5 22,4 20,6 21,2 21,1 21,9 24,2 20,8 19,6 17,4 19,2 0 0 0 100 0 0

67 26 41 15 17 35 35 18 10 4 0 0 0 0 0 67 0
10,8 8,8 12,6 10,9 7,5 13,7 14,8 12,5 6 8,7 0 0 0 0 0 100 0

6 2 4 1 0 5 2 1 2 0 1 0 0 0 0 0 6
1 0,7 1,2 0,7 0 2 0,8 0,7 1,2 0 3,8 0 0 0 0 0 100

Base (620) (294) (326) (137) (227) (256) (236) (144) (168) (46) (26)* (26)* (92) (296) (133) (67) (6)*

STATUS

A

C9 - STATUS

B

C

D

E

NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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